



JASDAQ

平成29年3月21日

各 位

会 社 名 **ソレキア株式会社**
代 表 者 名 代表取締役社長 小林 義和
(JASDAQ・コード番号 9867)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 取締役総務部長 針生 貞裕
電 話 03-3732-1131

佐々木ベジ氏による当社株券に対する公開買付けの買付条件等の変更に関するお知らせ

佐々木ベジ氏(以下「公開買付者」といいます。)による当社株券の一部に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)について、本日公開買付者より、「公開買付条件等の変更の公告」ならびに「公開買付届出書の訂正届出書」が提出されましたので、お知らせいたします。

なお、これにより本公開買付けの買付け等の価格が下記のとおり変更されております。変更箇所には下線を付しております。

記

2. 買付け等の価格

(変更前)

普通株式1株につき、金 2,800円

(変更後)

普通株式1株につき、金 3,700円

以 上

※公開買付者から提出された「公開買付条件等の変更の公告」ならびに「公開買付届出書の訂正届出書」につきましては、金融庁が提供する「金融商品取引法に基づく有価証券報告書等の開示書類に関する電子開示システム(EDINET)」をご参照ください

(アドレス: <http://disclosure.edinet-fsa.go.jp/>)。